

邮箱：zzrbtzz@163.com 栏目热线：5233888 5233889

张汪镇把大讨论活动落实到工作中 全力打造宜居宜业新型城镇

本报讯 全市“新时代、新作为、新旧动能转换，加快滕州发展”大讨论活动开展以来，张汪镇坚持学中干、干中学，学干结合，把大讨论活动落实到打造宜居宜业新型城镇建设上。开春以来，为进一步改善生态环境，做活生态经济，该镇坚持高品位规划，全覆盖绿化，开展大规模绿化造林，扩大绿色植被，全力打造生态富美“森林张汪”。

完善林网。为推动林业可持续发展，保护和发展林业资源，3月

13日，张汪镇组织领导干部、机关干部、第一书记、村支部书记、志愿者及部分群众500余人，在杨楼村开展以“新绿满城乡，枫红遍古薛”为主题的春季义务植树造林活动，掀起了“森林张汪”建设新热潮。今春以来，该镇继续搞好农田林网的补植和完善，特别是104国道、344省道两侧可视林网建设标准和世行项目区的农田林网补植，以及村连接线两侧绿化工程，高标准建设两侧小围栏景观，不断完善农田林网、水系防护林建设，搞好补植、

完善，切实落实管护措施，进一步提高林网建设的整体标准。目前，该镇已打造元宝枫农田林网10000亩，补植通道森林和河道林木200余亩。发展片林。以花卉种苗基地建设为抓手，集中成片连方，规模发展，鼓励农民以土地入股，投资商以资金入股，实现优势互补、共同发展。新发展元宝枫种植面积1000亩，利用春季造林有利时机，完成植树造林任务，着重完成杨界村南800亩、杨楼村

北200亩元宝枫栽植；积极鼓励大宗集团流转多庄、南任庄等村土地种植元宝枫3000亩。在省级元宝枫繁育、融和花木、富源苗木等五大基地的基础上，助推柴楼发展美国红枫、渊子崖的中药材种植、苑庄生态循环农业等发展，进一步扩大苗木产业规模，培植壮大张汪苗木基地。

美化乡村。结合美丽乡村和“森林村居”建设工作，各村把村庄周围、街道两边、庭院内外作为植树造林重点，大力推进“四绿”工程

建设，充分利用“四旁”资源，鼓励群众在村前屋后边角地、村内小巷、农户闲置等闲置土地，因地制宜栽植元宝枫等绿化苗木和特色经济林，坚持做好绿化改造提升和因地制宜实施绿化两篇文章，做到绿化建设与村庄建设有机结合，实现绿量和美化的双增，打造“绿色银行”。力争年内全镇完成6个枣庄市美丽乡村和5个滕州市“森林村居”创建工作，目前已完成四旁植树4.2万株。

(通讯员 秦真孝 阎祥炯)

谈海外基地与国家利益

滕州 王文志

经过一年半的建设，2017年8月1日，中国首个海外基地——吉布提后勤保障基地正式投入使用。鉴于吉布提所处的重要地缘位置，此事件在世界范围内引起了巨大反响。

地缘战略利益。吉布提共和国，面积只有2.32万平方公里，人口约90万，却存在美国、法国、日本等多个国家的军事基地。究其原因，地缘战略位置极为重要。吉布提扼守着印度洋—红海—苏伊士运河的关键水道，颇有“一夫当关”之态。而苏伊士运河之战略重要性更是不言而喻，经其运输的货物约占世界海运贸易总量的14%，每年通过苏伊士运河的船只逾1.8万艘。于中国来说，2016年中欧双边贸易额已达5470亿美元。中欧双边货轮绝大部分须通过地中海—苏伊士运河—红海—印度洋航道，吉布提基地至关重要。

海外经济与民事利益。海外基地在中国武装力量执行非战争行动中愈发关键。截至2016年底，我国对外直接投资存量超过1.3万亿美元，境外资产总额达5万亿美元，累计派出的海外劳务人员已有850万。随着购买力增强，2016年中国出境游超过1.22亿人次。海外人员的人身与财产安全，各个社会主体在境外的资产与设施的保护，自然成为需要高度关注的问题。2011年，利比亚局势恶化，中国政府迅速派遣正在亚丁湾执行护航任务的编队执行撤侨任务。在不到10天的时间里，外交部、国防部等部门通力合作，出动军机、民航飞机以及17艘次轮船和舰艇，共计撤出中国公民35860人。2015年3月29日和30日，571名中国公民在也门分别从亚丁湾和荷台达港乘中国海军“临沂”号和“潍坊”号导弹护卫舰安全撤离局势动荡的也门。上

国际视点

北辛中学： 开展新旧动能转换大讨论活动

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，北辛中学党支部在全体教师中积极开展“新时代、新作为、新旧动能转换，加快滕州发展”大讨论活动。大讨论活动采取集中学习、小组讨论、撰写心得、典型发言等形式扎实推进。

3月26日，学校组织大讨论心得

交流会，党员、入党积极分子、部分教师代表参加了会议，十位教师代表分享了大讨论心得体会。他们联系学校实际深入查摆问题，深刻剖析原因，明确努力方向，制定整改措施。通过学习讨论交流，全校职工统一了思想，理清了思路，鼓舞了干劲，增强了立足北辛教育、为滕州新旧动能转换做出更大贡献的信心。

(通讯员 刘都涛)

大绪庄小学开展安全教育

本报讯 目前天气干燥、早晚气温变化大，学生易情绪烦躁、个别体质较弱的学生容易感冒咳嗽。针对季节特点，东郭镇大绪庄小学利用宣传栏、黑板报等形式，对学生开展春季安全教育。

各班集中利用晨会时间用学校多媒体设备播放安全教育材

料，使学生知道注意根据气温变化随时增减衣物，平时多喝水，早睡早起，注意锻炼身体，从小养成良好的习惯。同时学校安全办公室对学校的用电、用水、体育器材等设施集中进行了检查，确保学校各处无安全隐患。

(通讯员 张培用)

薛河小学部署创建安全校园工作

本报讯 近日，羊庄镇薛河小学全体师生相聚教学楼前，部署创建安全校园工作。

会议首先由教导处侯杰宣读假前期终考试各年级的三好学生、进步学生名单，校委会成员对这些优秀学生颁发奖状。副校长赵峰就安全问题作出讲话，他说，“安全重于泰山”，希望

王一烽校长对学校上学期各项工作给予充分的肯定，对本学期的工作做出详细地安排部署，并对全体师生作出了鼓励。

(通讯员 张文波)

终结结核 共享健康

本报界河镇中心小学实施系列防范措施，有效控制结核病的传播，确保教学秩序顺利进行。

一是加强卫生宣传教育。充分利用校园宣传阵地对学生进行卫生知识教育，引导学生养成良好的卫生习惯，自觉增强卫生安全意识。二是加强家校共育。通过召开家长会等形式，取得家长的配合和支

持，共同维护学生的身心健康。三是加强定期消毒工作。定期对学校学生活动区域进行消毒，减少或杜绝传染病病毒(菌)的孳生，为学生创造健康、安全的学习环境。四是加强阳光体育运动。保证学生每天锻炼不少于1小时，增强师生体质，提高机体抵抗疾病能力。

(通讯员 张凯 王慎举)

开展消防讲座 提升安全意识

本报讯 为进一步提高全体教职员的消防安全意识，巩固更新消防基本知识，3月23日，滕州十一中组织开展了消防安全知识讲座。学校特邀请了枣庄市社安防火服务中心的王靖远教官来为大家作报告。

本次讲座，王靖远通过一个个真实的火灾案例，强调消防安全的重要性，向大家生动形象地讲解了火灾形成的过程，火场中易出现的延误逃生时机的误区、自救逃生的方法以及灭火器的种类、操作使用方法等一系列消防安全知识。本次培训，不仅提高了广大教师的消防安全意识，还让大家进一步了解、巩固、更新了消防知识，提高了自防自救能力。

(通讯员 张忠建)

岗子小学念好安全教育“三字经”

本报讯 为切实提高师生的安全意识，营造平安和谐的育人环境，大坞镇岗子小学念好安全教育“三字经”，全力建设平安校园。

一是“实”。通过主题班会、国旗下讲话、宣传栏等形式，进行交通安全、防火防电等安全知识宣传教育；定期举行各项安全疏散演练，增强安全防范意识，提高学生自防、自护、自救的能力。二是“严”。关注大课

间、课外活动等体育活动，做好技术要领、运动准备等指导与安全保障。三是“细”。定期对教室及供电线路等重点部位进行细致排查，发现隐患，及时整改；严格信息报告工作制度，班主任认真摸清学生情况，发现问题及时解决，及时汇报，确保安全教育落到实处，将各种安全隐患消除在萌芽状态。

(通讯员 宋先涛 孙厚永)

结核病防控教育进校园

本报讯 为普及结核病防治知识，提升师生的结核病防控意识，在第23个“世界防治结核病日”之际，东郭镇马庄小学开展形式多样的结核病防治知识宣传教育活动。

通过本次活动，实施了行之有效的健康教育，培养了师生健康技能，大家对结核病防治知识及意识得到了一次巩固和提升，取得了实实在在的效果。

(通讯员 徐庆坤)

邓联小学举办歌唱比赛

本报讯 3月28日，张汪镇邓联小学开展了第二届“歌唱春天 爱我祖国”的歌唱比赛。

当日，在教学楼前随着《中华人民共和国国歌》音乐的响起，歌唱比赛正式开始。学校特邀三位专业音乐教师做评委，按照评分细则打分。同

学们也是热情高涨，《小小少年》《让世界充满爱》《团结就是力量》……随着一首首欢快优美歌曲的演唱，比赛圆满结束。最后，张博文校长作了总结讲话，并为获奖班级颁奖。通过这次活动，丰富了学生的课余生活，营造了和谐向上、格调高雅、健康文明的校园文化氛围。

(通讯员 姬厚雷 荆海霞)

东沙河镇中心小学开展疾病预防教育

本报讯 进入春夏季节，温度升高，早晚气温起伏变化大，极易造成儿童流行性传染病的爆发。为了切实做好校园季节性疾病预防和保健工作，3月21日，东沙河镇中心小学邀请镇卫生院公共卫生服务中心赵琪主任来校作春季传染病防控知识讲座。赵琪结合春季常见病及儿童日常卫生习惯，向全体师生介绍了肠道传染

(通讯员 赵世纪 李剑)

官桥司法所开展打黑除恶宣传

本报讯 为深入贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记重要指示精神，保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安，近日，官桥司法所开展一系列专项宣传活动，使打黑除恶专项斗争宣传走向常态化。

针对此次扫黑除恶专项斗争行动，官桥司法所组织宣传车进入乡村，对打黑除恶的专项行动内容进行宣传，宣传内容包括打黑除恶专项斗争的重大意义、总体要求、目标任务、相关法律规定等，号召群众广泛参与打黑除恶，震慑黑恶势力违法犯罪，使打黑除恶专项斗争家喻户晓、深入人心，努力营造全党动员、全民知晓、全社会参与打黑除恶的浓厚氛围。

同时，该所结合“法治六进”活动，将打黑除恶专项斗争融入日常普法，深入开展校园普法活动，将打黑除恶专项斗争知识带入校园，为广大师生普及打黑除恶知识，净化校园环境。通过发动广大群众积极参与打黑除恶专项斗争行动，营造人人参与打黑除恶的良好氛围，切实提高群众参与“打黑除恶”专项斗争的积极性。

(通讯员 徐杨)

南沙河司法所开展防火宣传

本报讯 春季气候干燥，是火灾等安全事故的易发高发期，尤其是临近清明节，为预防和减少火灾事故的发生，保障人民群众生命财产安全，3月中旬以来，滕州市司法局南沙河司法所联合镇综治办、安监办等单位开展春季防火安全法治宣传月活动。

在活动中，工作人员一是在镇主要街道醒目位置、村普法宣传栏悬挂横幅、张贴标语及事故警示教育图片，进行防火防灾政策法规宣传，引导群众安全用火，做好防火措施；二是走村入户发放与群众生活紧密相关的日常防火安全知识手册，及时将安全知识送到群众身边，特别是针对空巢老人及“五保户”等重点特殊群体更是注重加强安全引导。活动还充分利用镇、村电子显示屏和司法所微信工作群，推送“春季防火安全”法治宣传信息，积极引导群众摒弃陈规陋习，提倡清明期间使用文明、环保、安全的方式祭祀，努力杜绝不安全事故的发生。截至目前，共发放宣传资料3000余份，走访宣传20余次，提升了群众的安全意识和防火能力，在全镇营造了良好的安全法治氛围。

(通讯员 付洁)

爱心款捐献给心脏病患儿

本报讯 3月27日上午，来自枣庄市雷锋精神研究工作委员会、滕州市学雷锋爱心协会的张岸、何亚娟等人，来到市立医院心内科病房，把爱心协会人员捐献的8200元善款，交给先天性心脏病患儿包贝尔奶奶含笑的手中，并祝福孩子早日康复。

今年6岁的包贝尔前些天告知奶奶含笑胸口疼痛，去市立医院住院检查确诊为心脏病，需要高额的医疗费，但包贝尔的奶奶多年靠扶贫济困，并无积蓄。为给孙女治病，向社会伸出了求助的援手。滕州市学雷锋爱心协会的会员们得知后，纷纷捐款，为心脏病患儿包贝尔捐献爱心，彰显了社会的正能量。

(通讯员 张厚祯)

声明

高丽不慎丢失滕州市房地产综合开发公司开具的70900.94元收据，票据号：0015157；135000元收据，票据号：0015457；6500元收据，票据号：0015456，声明作废。

滕州市凯运汽车运输有限公司：鲁D73101，营运证于2017年12月年审到期，三日内到公司办理手续，否则申请注销。

孙溥不慎丢失《出生医学证明》，编号：F370693671，声明作废。

东沙河镇开展校园安全检查

本报讯 3月26日，是全国第23个中小学生安全教育日。为此，大坞镇韩庄小学为强化小学生

的消防安全意识，增强自防自救能力，针对学生年龄小、自救能力差、防范意识淡薄等特点，举行了形式多样的安全教育活动，开设了生动有趣的消防讲座，介绍了消防

安全与自防自救等知识，学生热情参与，积极回答问题，互动效果良好。

通过开展活动，使学生对消防安全知识有了初步的认识，学习了在火灾中如何自救、互救等知识，为学生的健康快乐成长创造了良好的环境。

(通讯员 赵永)

界河中心小学加强安全教育

本报讯 为切实加强学校安全管理和教育，进一步提高学生安全防范意识，保障师生人身财产安全，3月26日升旗仪式上，界河中心小学少先大队委丁良总辅导员为全校师生作了安全教育方面的主题发言。

从交通、消防、游戏、安全、预防疾病、上网安全等方面对学

生进行了安全教育，极大地提高了学生防范意识和自我保护能力。

(通讯员 张凯 王慎举)

教育园地

我们荡起双桨，《团结就是力量》……随着一首首欢快优美歌曲的演唱，比赛圆满结束。最后，张博文校长作了总结讲话，并为获奖班级颁奖。通过这次活动，丰富了学生的课余生活，营造了和谐向上、格调高雅、健康文明的校园文化氛围。

(通讯员 姬厚雷 荆海霞)

病、手足口病、水痘、流感、诺如病毒感染等疾病症状、防治措施，以及如何养成良好的卫生健康习惯，对全校师生进行了培训，并强调在日常活动中要做好晨检、消毒、通风等工作。通过此次学习教育活动，有力促进该校春季疾病预防工作，从而进一步促进学校稳定和谐发展。

(通讯员 赵世纪 李剑)

病、手足口病、水痘、流感、诺如病毒感染等疾病症状、防治措施，以及如何养成良好的卫生健康习惯，对全校师生进行了培训，并强调在日常活动中要做好晨检、消毒、通风等工作。通过此次学习教育活动，有力促进该校春季疾病预防工作，从而进一步促进学校稳定和谐发展。

(通讯员 赵世纪 李剑)